
法学部教授会議事要旨 

 
日 時 平成２４年９月１３日（木）１５時００分～１５時５８分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ６６名（定足数 ４２名） 
オブザーバー ２名 
 

議     事 
 

  （協議事項） 
１．定足数について 

学部長から、准教授１名が長期海外渡航するため、定足数から除外することについて説明があり、

これを承認した。 
   また、准教授１名が、長期海外渡航から帰国したため、定足数に含めることについて説明があり、

協議の結果、承認した。 
２．大阪大学法学部と読売新聞社の間における講師派遣に関する協定書の締結について 

副学部長から、大阪大学法学部と読売新聞社の間における講師派遣に関する協定書（案）の締結 
について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．学生の異動について 
教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の留

学、１２名の休学及び１名の退学を承認した。 
４．平成２４年９月卒業者判定について 

教務委員会委員長から、平成２４年９月卒業者判定について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、１１名の卒業を承認した。 
５．平成２４年度開講科目及び担当教員について 

教務委員会委員長から、平成２４年度開講科目及び担当教員について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 
６．外国の大学で取得した単位の認定について 

教務委員会委員長から、外国の大学で取得した単位の認定について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 
７．平成２４年度第２学期法学部科目等履修生の合否判定について 
   アドミッション委員会委員長から、平成２４年度第２学期法学部科目等履修生の合否判定につい

て、資料に基づき説明があり、協議の結果、４名の合格を承認した。 
８．平成２７年度大阪大学入学者選抜実施教科・科目等について 
   アドミッション委員会委員長から、平成２７年度大阪大学入学者選抜実施教科・科目等について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
９．ＧＰＡ制度の導入に向けた意向調査について 

教務委員会委員長から、ＧＰＡ制度の導入に向けた意向調査への回答（案）について、資料に基

づき説明があり、協議の結果、承認した。 
10．平成２４年度学部研究生の受入れについて 
   アドミッション委員会委員長から、平成２４年度学部研究生の受入れについて、資料に基づき説

明があり、協議の結果、２名の受入れを承認した。 
11．学部研究生の入学辞退について 

アドミッション委員会委員長から、学部研究生の入学辞退について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 
 
（報告事項） 
１．教務委員会（８／２、９／６） 

教務委員会委員長から、休日における授業開講に係る意向調査への回答について報告があり、続

いて、学生の休学期間の取扱い及び異議申立制度の運用について説明があった。 



２．アドミッション委員会（８／２、９／６） 
３．法学部転部・転学科試験合格者の判定について 

学部長から、転部試験について、２名を合格と判定したこと及び転学科試験について、１名を合

格と判定したことについて報告があった。 
４．大学説明会について 

学部長から、８月８日に開催された大学説明会について報告があった。 
５．追試験の実施について 

教務委員会委員長から、追試験の実施について、資料に基づき報告があった。 


